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1.Назва підприємства 

 ПП ʼʼАГРО-ЕКСПРЕС-СЕРВІСʼʼ 

 ФАНТАЗІЯ МІСТО ТЕРНОПІЛЬ 

 ДУБЕНСКАЯ АГРАРНАЯ КОМПАНИЯ (ДАК) 

 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АГРО-КЛАСІК" 

 ФГ "ГОЛДФІЛД" 

 ФОП ПОРОВЧУК 

 ТОВ "АГРО-ВВВ" 

 САДОВИЙ ЦЕНТР 

 ТОВ "БІО БЕРРІ" 

 ТОВ КОНТІНЕНТАЛ СЕРВІС 

 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МИРОГОЩАНСЬКЕ" 

 ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО "ДУМОЛКО" 

 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВОЛИНЬ КРАЙ" 

 СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИЙ ВИРОБНИЧИЙ КООПЕРАТИВ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "СІАГРУС" 

 ТОВ "ЗАХІД АГРОПРОМ" 
  

https://ukrmap.pro/376/19554.html
https://ukrmap.pro/376/19718.html


 

2. Основний вид діяльності 

 Вирощування цукрового буряка, з подальшою його переробкою 

 Розвиток розсаднику і ландшафтний відділ 

 Розведення ВРХ молочного напряму 

 Вирощування сільськогосподарських культур 

 Ландшафтний дизайнер та менеджер СЦ 

 Вирощування ягід, горіхів,інших плодових дерев і чагарників 

 Рослинництво 

 Ягідництво 

 Вирощування прядивних культур 

 Вирощування однорічних і дворічних культур 

 Вирощування інших багаторічних культур 

 Виробництво м'ясних продуктів 

 Оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин 

 Надання ландшафтних послуг 

 Післяурожайна діяльність 

  



 

3. Які форми співпраці з закладами освіти Ви вважаєте необхідними: 

  

27%

20%

53%

Проведення лекцій, семінарів,експертних консультацій, майстер-класів

Організація екскурсій навиробництво

Прийом здобувачів освіти напрактику або стажування.



 

4. Чи готові Ви брати здобувачів освіти на практику, якщо так то на який період? 

  

10%

15%

40%

5%

10%

20%

Так, менше 1 місяця

Так, 1-3 місяці

Так, 3-6 місяців

Ні

Якщо студентам це дійсноподобається і вони готові розвиватисьто можна довгостроково

9 міс



 

5. Вкажіть основні недоліки випускників Мирогощанського аграрного фахового 

коледжу, що працюють у Вашій організації:

  

7%

46%

20%

27%

Низький рівень теоретичних знань; - Недостатній рівень практичноїпідготовки;

- Відсутність бажання працювати; - Низький рівень відповідальності



 

6.На які питання необхідно звернути увагу в Мирогощанському аграрному 

фаховому коледжі? 

  

74%

26%

Практичну підготовку Теоретичну підготовку



 

7. Які професії Вам потрібні сьогодні? 
 

 Садівник 

 Механізатор 

 Ландшафтний дизайнер, 3д візуалізатор 

 Тракторист, агроном 

 Агроном 

 Працівник фермерського господарства 

 Головний агроном 

 Тракторист 

 Комбайнер 

 Спеціаліст по захисту рослин  



 

8. Чи готові Ви приймати участь в розробці та вдосконаленні освітньо-

професійних програм закладу освіти? 

  

95%

5%

Так Ні



 

9. Чи являєтесь Ви випускником Мирогощанського аграрного фахового 
коледжу? 

  

50%50%

Так Ні



 

10. Чи відповідає якість підготовки фахового молодшого бакалавра 
Мирогощанського аграрного фахового коледжу для професійної діяльності? 

 

87%

13%

Так Ні


